HMHCTPVYKIIMA TTO MOHTAXY

KommniekTHOCTD:

1. Kpprmika - 1.

2. 1so -1mr.

3. Kpsiika 6okoBast - 2miT.

4. Pama GokoBas - 21mirT.

5. JIBepb - 21mT.

6. Pefika HanpasJsorias - SIIT.

KoMILUIEKTHOCTB aKkceccyaphl:

. M12*L90 perynupyemsie onopsl - 4t

. Kommiext Buat M6x14, 3aknagnas raiika - 321T.

. Buat M6x16 - 321mmT.

. 3aMoOK-pyuka - 1mr.

. 3aMOK MOYTOBEIH - 11IT.

. IImactukoBast 6MM 1raoa - 21mT.

. IlpocTaBku ajs npeaoTBpalieHus nryma - 12-161mir.

~N o ok WON

7. llpoduns 19 - 4.
- Hlar 1

1 La. Ucnoneayiite koMIutekT (3)

Bunt M6x16 s gukcanmn

HaIPaBJIAIONTNX peek K OOKOBO

pame.

Ilar 2
Ucnone3yiite komrutekT (3)
M6*14 BUHT 1J1s1 KpETUICHHS
OOKOBBIX PaM K IHY U KPBILIKE
mkadga.

Ilar 3 Ilar 4

Hcnone3yiiTe KOMIUIEKT Ycranosute

(3) M6*14 BunT 1151 JBepy 1mkada.

(ukcanuu 19” npodumns

K HaIlpaBIISIONIUM

peHKaM.

G2
J1s ycTaHOBKH PEryIHpPYyEMbIX OTIOpP UCIONMB3yHTe TaeuHbIi Kimrod Nel7.

PEKOMEHJIAIIAS: naxcusumsb Bunmuvt M6x14 no nepumempy ;IHO/KPBIIIIA,

8bIPOSHAMY WKad) u 0eepu no yposHio, u_MobKO HOCe Imo20 3amazueams Bunmuvr M6x14.




